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I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
Межрегиональная игра для молодых инвалидов «Знатоки ВОИ» (далее-Игра) проводится в целях:
— раскрытия творческого и интеллектуального потенциала инвалидов путем включения их в различные виды интеллектуальной деятельности, результатом которого становится интеграция инвалидов в общество и развитие социальной адаптации,
— расширения кругозора, стремления к самообразованию, повышения общекультурного уровня,
— расширения круга общения инвалидов, в котором возрастает их самооценка, а также нарабатываются навыки рационального мышления и работы в коллективе.
Основными задачами Игры являются:
— привлечение молодых инвалидов;
— формирование здорового образа жизни, развитие интеллекта и творческого мышления.
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

I этап — отборочный Онлайн-турнир — 21-22 ноября 2020г. Онлайн-турнир — отборочная Игра команд из региональных/местных организаций ВОИ проводится в собственном подразделе раздела Онлайн-турнира на форуме сайта МООО ВОИ (mooovoi.org).


II этап — финальный Онлайн-турнир — проводится 12-13 декабря 2020 в собственном подразделе раздела Онлайн-турнира на форуме сайта МООО ВОИ (mooovoi.org).

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ИГРЫ.

Общее руководство организацией и проведением Игры осуществляет Московская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (МООО ВОИ).


Непосредственное проведение Игры возлагается на Оргкомитет и жюри. Персональный состав Оргкомитета утверждает председатель МООО ВОИ за шесть месяцев до начала финала Игры. Персональный состав жюри утверждает председатель МООО ВОИ за один месяц до начала финала Игры.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ИГРЫ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.

I этап — отборочный Онлайн-турнир. В отборочном Онлайн-турнире принимают участие команды региональных/местных организаций ВОИ. Состав команды по количеству игроков не ограничен. Каждая команда будет играть в собственном подразделе раздела на форуме сайта МООО ВОИ и до окончания турнира не будет видеть игровых разделов других команд. Для ответа на вопросы турнира можно пользоваться любой справочной литературой на любых аналоговых и цифровых носителях, любыми компьютерными программами и поисковыми системами. Нельзя до окончания турнира обсуждать вопросы и ответы в интернете нигде, кроме специально отведённого для команд игрового подраздела на форуме сайта МООО ВОИ. Те знатоки и целые команды, кто обсуждают вопросы на других интернет-форумах или в социальных сетях до окончания турнира, могут быть оштрафованы или дисквалифицированы. 
Онлайн-турнир является отборочным для финального Онлайн-турнира Межрегиональной игры для молодых инвалидов "Знатоки ВОИ". 
II этап — финальный Онлайн-турнир Межрегиональной игры для молодых инвалидов "Знатоки ВОИ" делится на несколько блоков вопросов. 

Вопросы к игре формирует Оргкомитет. 
Перед каждым этапом командам даётся домашнее задание (подробности домашнего задания будут высланы электронной почтой, а также опубликованы на сайте mooovoi.org). 
Оргкомитет оставляет за собой право отказать команде в приёме домашнего задания и вносить в его текст изменения.
По результатам отборочного Онлайн-турнира, проводимого в ноябре 2020 года, в финальном Онлайн-турнире Межрегиональной игры для молодых инвалидов «Знатоки ВОИ» примут участие 8 лучших команд в соответствии с их игровым рейтингом. Окончательное решение по количеству команд и их составу принимается Оргкомитетом.
Участвовать в игре могут молодые инвалиды возрастом от 18 до 35 лет (включая тех, кому 35 лет исполняется в 2020 году). Допускается участие в команде одного инвалида до 40 и одного игрока без инвалидности возрастом до 35 лет (включая тех, кому 40/35 лет исполняется в 2020 году).
Состав команды — 4 человека-членов ВОИ. 
VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.
Всем командам, участвующем в отборочном Онлайн-турнире Игры, по сумме набранных баллов будет присвоен игровой рейтинг. 

В финальном Онлайн-турнире Игры за правильные ответы на вопросы начисляются баллы. Выигрывает команда, набравшая большее количество баллов по сумме всех блоков. В случае равенства набранных баллов более высокое место занимает команда, стоящая выше по рейтингу.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ.


Команды, занявшие 1, 2, 3 места в финальном Онлайн-турнире Игры, а также остальные команды-участники награждаются дипломами и призами (кубками), члены команд, организаторы (члены Оргкомитета, жюри) — ценными подарками. 
VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.

Расходы по организации и проведению Межрегиональной игры для молодых инвалидов «Знатоки ВОИ» несут Московская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (МООО ВОИ) из собственных средств и из средств, выделяемых из Централизованного фонда ВОИ на 2020 год, а также все региональные организации ВОИ, принимающие участие в Игре, из собственных и привлеченных средств.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ ИГРЫ.

Ответственность за состояние своего здоровья во время мероприятия несут сами участники.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ.

Отборочный Онлайн-турнир:

Для участия в отборочном онлайн-турнире знатоки самостоятельно регистрируются на форуме сайта МООО ВОИ (moooovoi.org/forum), придумав себе логин и пароль. Руководитель региональной/местной организации ВОИ оформляет заявку по форме (приложение № 1) с использованием логинов своих игроков и присылает её по электронной почте (mooo@mooovoi.org и chgk@mooovoi.org). В заявке обязательно указать час начала турнира.
Одновременно Руководители региональных/местных организаций ВОИ подают именные заявки на участие в отборочном онлайн-турнире (приложение № 2).

Оригинал именной заявки с подписями и синей печатью или их сканы предоставляется до 20 ноября 2020г. по адресу: 127006. Москва, ул. Садовая-Триумфальная, д. 10/13, стр.1 и на e-mail: mooo@mooovoi.org
По всем вопросам и проблемам с регистрацией на форуме обращаться к Ведущему по электронной почте chgk@mooovoi.org. 

Финальный Онлайн-турнир:

Руководители региональных/местных организаций ВОИ, команды которых прошли в финальную часть Игры и допущены Оргкомитетом, подают именные заявки на участие (приложение № 3), тексты домашнего задания в Оргкомитет игры до 30 ноября 2020г. на e-mail: mooo@mooovoi.org и chgk@mooovoi.org). Контактное лицо: Зеликов Николай Иванович, член Оргкомитета, председатель МООО ВОИ, телефон 8 (985) 762-41-20.
В заявке на 4 человека указываются название команды и девиз, организация ВОИ, которую представляет команда, ФИО участника (полностью), дата рождения (полностью), паспортные данные (полностью), место жительства, группа инвалидности. Также обозначается капитан команды.

Оригинал именной заявки с подписями и синей печатью или их сканы, а также копии (сканы) паспортов всех игроков и копии справок МСЭ игроков, имеющих инвалидность, предоставляются до 11 декабря 2020г. по адресу: 127006. Москва, ул. Садовая-Триумфальная, д. 10/13, стр.1 и на e-mail: mooo@mooovoi.org
Каждый игрок I и II этапов Игры, заполняет и подписывает Согласие на обработку персональных данных по форме «Приложение к Именной заявке». Оригиналы или сканы Согласия на обработку персональных данных присылаются вместе с именными заявками.
Дополнительная информация по проведению Межрегиональной игры для молодых инвалидов «Знатоки ВОИ» будет размещаться в разделе «Знатоки ВОИ» на сайте МООО ВОИ.

Оргкомитет оставляет за собой право вносить изменения в данное Положение и правила игры.

ОРГКОМИТЕТ
Приложение № 3
ИМЕННАЯ ЗАЯВКА
на участие в финальном Онлайн-турнире Межрегиональной игры для молодых инвалидов 
«Знатоки ВОИ» МРС ВОИ «Центральный», 
12-13 декабря 2020г.
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