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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областного этапа

Всероссийского фестиваля молодежного творчества «Я-автор»,
посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.
I. Цели и задачи Фестиваля.
Целями Фестиваля является патриотическое воспитание молодого поколения, формирование духовно-нравственных качеств, основанных на любви к Родине и гордости за свое Отечество; сохранение памяти о подвиге советского народа в Великов Отечественной войне, повышение интереса к военной истории России, а также расширение комплексной системы реабилитации инвалидами средствами культуры и искусства, адаптация одаренных молодых людей с инвалидностью в среду сверстников через творчество.
Задачами Фестиваля является изучение молодым поколением россиян исторических материалов о Великой Отечественной войне, изучение наследия российской культуры в ракурсе темы Великой Отечественной войны, встречи с ветеранами, создание условий для формирования духовно-нравственных качеств, основанных на ответственности, любви, благодарности к подвигу народов России , создание условий для расширения круга культурного общения молодых людей через участие в совместном творчестве и соприкосновение с разными видами искусства.
II. Участники Фестиваля.

В Фестивале участвуют молодые люди с инвалидностью, а также люди с сохранным здоровьем в возрасте от 18 до 35 лет, проявившие способности в следующих направлениях творчества (номинациях):

— музыкально-исполнительское искусство (песня, танец, инструментальное исполнение);

— изобразительное искусство (живопись, скульптура, графика);

— декоративно-прикладное (рукоделие);

— художественное слово (стихи, проза, монолог);

— оригинальный жанр (мини-спектакли, эстрадно-театральные миниатюры и др., в том числе, на известные произведения (стихи, песни, фильмы и т.д.).
В соответствии с названием Фестиваля «Я-автор» все работы, участвующие в конкурсном отборе, должны быть посвящены военной тематике и являться авторскими или иметь ярко выраженную индивидуальную (авторскую) интерпретацию.
При формировании заявки на областной этап Фестиваля должно соблюдаться условие: не менее половины из отобранных кандидатур составляют молодые люди с инвалидностью.
III. Организаторы Фестиваля.
Для общей координации организационной и творческой деятельности в период подготовки и проведения Фестиваля создается Оргкомитет, состав которого утверждается президиумом МООО ВОИ.
Для проведения первого этапа Фестиваля местными (районными, городскими) организациями ВОИ создаются Оргкомитеты на местах.
IV. Условия и порядок проведения Фестиваля.

Первый этап Фестиваля — с января по май (включительно) 2015 года осуществляется местными (городскими, районными) организациями ВОИ с проведением конкурсов, выставок, концертов, творческих семинаров, мастер-классов.
По итогам проведения первого этапа Фестиваля местные организации ВОИ направляют заявку (Приложение № 1) в МООО ВОИ на E-mail: mooo@mooovoi.org до 08 июня 2015 года.
Работы отобранных кандидатов (не более одной в каждой номинации) представляются в Оргкомитет МООО ВОИ на электронных носителях и на электронный адрес mooo@mooovoi.org. для дальнейшего отбора на второй этап вместе с оригиналом заявки (Приложение № 1) в срок до 15 июня 2015 года.

В номинациях «Изобразительное искусство» и «Декоративно-прикладное творчество» в Оргкомитет МООО ВОИ представляются фото или видео работ с подробным описанием (организация ВОИ, ФИО автора, возраст, название работы, материал, размер и т.д.).


В номинации «Художественное слово» в Оргкомитет МООО ВОИ представляются тексты не более 3-х стихов и (или) одно произведение из прозы (по-возможности, запись авторского исполнения произведений (аудио или видео) на флэш-карте или компакт-диске) с подробным описанием (организация ВОИ, ФИО автора и исполнителя, возраст, название произведения).
В номинации «Музыкально-исполнительское искусство» участники могут заявлять одно произведение или отрывок продолжительностью не более 5 мин. Выступления, превышающие установленный лимит времени, не оцениваются. 

Конкурсанты могут исполнять номер с музыкальным сопровождением или без музыкального сопровождения. Номер должен быть записан на флэш-карту или компакт-диск с высоким качеством звука. Каждая звукозапись должна быть представлена с указанием названия произведения, продолжительности звучания, а также с подробным описанием (организация ВОИ, ФИО автора и исполнителя, возраст участника).
Внимание!!! При исполнении всех видов вокала и музыки разрешается применение «минус-фонограммы» без «бэк»-сопровождения (запись отдельно аккомпанемента) или какого-либо инструмента, что позволяет исполнителю, владеющему этим инструментом, подыгрывать этому звуковому файлу. Применение «плюс-фонограммы» (запись аккомпанемента с голосом исполнителя) не допускается.

В номинации «Оригинальный жанр» конкурсанты могут заявлять один номер в собственной постановке продолжительностью не более 10 минут и представлять в Оргкомитет МООО ВОИ на флэш-карте или компакт-диске с подробным описанием (организация ВОИ, ФИО автора и исполнителей, их возраст, название номера).

Второй этап Фестиваля проводится в июле 2015 года Московской областной организацией общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

Отбор и количество участников второго областного этапа Фестиваля, дата и место его проведения будут определены Оргкомитетом МООО ВОИ.

V.Финансирование.

Финансирование первого этапа Фестиваля осуществляется за счет привлеченных и собственных средств местных организаций ВОИ.

Финансирование второго этапа Фестиваля (расходы по приобретению наградной атрибутики, памятных подарков и организации питания участников Фестиваля) осуществляется за счет средств Московской областной организации общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (МООО ВОИ).
Оплата проезда участников второго этапа Фестиваля, питания в пути осуществляется за счет командирующих организаций.

VI. Награждение.

По итогам областного этапа Фестиваля осуществляется отбор на Всероссийский фестиваль молодежного творчества «Я-автор», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Все участники областного этапа Фестиваля являются лауреатами и награждаются дипломами и памятными подарками.

Местные организации МООО ВОИ, принявшие участие во втором этапе областного Фестиваля, награждаются дипломами.
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