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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Онлайн-фотоконкурса «Подмосковные мгновения»
среди местных организаций ВОИ

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.


Онлайн-фотоконкурс «Подмосковные мгновения» среди местных организаций ВОИ (далее-Конкурс) проводится в целях создания условий творческого самовыражения средствами фотоискусства инвалидами Подмосковья. 

Основными задачами Конкурса являются:
— стимулирование творческой активности;
— пропаганда и популяризация фотографии как вида творческой деятельности в целях воспитания эстетического восприятия окружающего мира;
— повышение художественного и технического уровня фотографии;
— поддержка творческой инициативы инвалидов, их желания найти оригинальное решение в стремлении выразить свое чувство и настроение.
II. ОРГАНИЗАТОРЫ И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА.

Общее руководство организацией и проведением Конкурса осуществляет Московская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (МООО ВОИ). Персональный состав Оргкомитета и жюри утверждает председатель МООО ВОИ. 

Срок подачи фоторабот — до 15 апреля 2021 года.
III. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ КОНКУРСА И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.

В Конкурсе принимают участие члены местных организаций ВОИ в следующих номинациях:

— «Природа родного Подмосковья»: кадры, демонстрирующие величие, многообразие и красоту родного края, его природы.

— «Окно в мир»: интересные фотографии, сделанные из окна квартиры/дома. Мир за окном такой разный, для каждого свой, понятный и близкий, необъятный и маленький; неповторимый в разное время года.

— «Я и мой питомец»: оригинальные фотографии домашних животных. 

— «Нам года-не беда»: фото творческих культурно-досуговых мероприятий, фестивалей, концертов и выставок; свежих креативных форматов развлекательных программ для инвалидов.
— «Спорт — норма жизни»: пропаганда здорового образа жизни через физкультурно-спортивные мероприятия среди инвалидов.
— «Доступная среда»: кадры формирования безбарьерной среды для обеспечения равного доступа инвалидов к объектам инфраструктуры: транспорту, информации и связи, физкультурно-спортивным и культурно-досуговым организациям и др.
— «Волонтёры ВОИ»: фото волонтёрской работы в местных организациях ВОИ.

Участники гарантируют, что на Конкурс представлены авторские работы, соответствующие тематике номинаций. Фотографии, заимствованные из интернета, а также выполненные другими лицами, не рассматриваются. При обнаружении плагиата участник исключается из числа конкурсантов. 

Местная организация ВОИ может заявить на Конкурс не более 5 фоторабот авторов (автора) в каждой номинации.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К КОНКУРСНЫМ РАБОТАМ.

На Конкурс принимаются исключительно авторские фотоработы, сделанные лично участником на фотоаппарат или смартфон. Фотографии должны быть загружены в оригинальном размере не менее 2000 пикселей по одной стороне.

Организаторы вправе запросить исходный некадрированный файл с максимальным качеством сжатия. Работы, не соответствующие тематике Конкурса или требованиям, указанным в данном Положении, к участию в конкурсе не допускаются.
V. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ РАБОТ.

Критерии оценки работ:
— содержание фотографии (оригинальное, неожиданное, фантастическое, непосредственное и наивное, особая смысловая нагрузка);
— композиционное решение (ритмичность в изображении предметов, зоркость, наблюдательность участника);
— мастерство изображения и выразительность (наглядная передача идеи, эмоции);
— колорит (интересное, необычное и неожиданное цветовое решение; темпераментное, эмоциональное, лаконичное обращение с цветом или, наоборот, богатство сближенных оттенков).


Каждый критерий оценивается по 10-ти бальной системе
VI. НАГРАЖДЕНИЕ И УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.


Организации-участницы, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются дипломами и призами (кубками). По решению Оргкомитета может быть присвоено несколько первых, вторых и третьих мест в каждой номинации. 
Оргкомитет оставляет за собой право присуждать поощрительные призы и подарки за массовость, оригинальную подачу фотоматериала и др.

По решению Оргкомитета авторам лучших работ в каждой номинации будет присвоено звание «Лауреат Онлайн-фотоконкурса «Подмосковные мгновения» с вручение дипломов и ценных подарков.

Расходы по организации и проведению Конкурса несут Московская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (МООО ВОИ) из собственных средств и из средств, выделяемых из Централизованного фонда ВОИ на 2021 год, а также местные организации ВОИ, принимающие участие в Конкурсе, из собственных и привлеченных средств.
VII. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ.


Авторские работы с указанием автора, номинации и названия, сканы Именных заявок (Приложение № 1), подписанных председателем местной организации ВОИ с печатью, а также Согласий на обработку персональных данных (Приложение № 2), необходимо направить на адрес электронной почты МООО ВОИ: mooo@mooovoi.org в срок до 15 апреля 2021 года.

Оригиналы указанных документов предоставляется по адресу: 127006. Москва, ул. Садовая-Триумфальная, д. 10/13, стр.1 или курьером по согласованию с МООО ВОИ.

ОРГКОМИТЕТ

