ИНФОРМАЦИЯ
для кандидата на участие в проекте «Мы летаем, значит - мы живем» Российского спортивного союза инвалидов, реализуемого в период с  февраля по декабрь 2021г.
Проект РССИ «Мы летаем, значит - мы живем!» представляет для людей с ограниченными возможностями здоровья, являющихся членами Всероссийского Общества Инвалидов и других общественных организаций инвалидов и не имеющих медицинских противопоказаний, уникальную возможность - совершить учебно-тренировочный прыжок с парашютом на двухместной парашютной системе «Тандем», полет на двухместном планере и/или полет в аэродинамической трубе, виртуальный полет на авиа-тренажере  в период с февраля по декабрь 2021 года на базах партнеров проекта - в авиаклубах или аэродинамических трубах, расположенных в Москве и ряде других регионах России. 
[bookmark: _GoBack]Все желающие могут принять участие в заочном Всероссийском конкурсе за право стать участником проекта. Для этого необходимо заполнить по установленной форме Анкету и направить ее на эл. почту Оргкомитета 2012psm@mail.ru  с пометкой «Анкета. Мы летаем, значит – мы живем». Направление Анкеты желающего принять участие в проекте означает, что подавший ее кандидат подтверждает отсутствие медицинских противопоказаний для парашютных прыжков в тандеме, полетов в аэродинамической трубе и на планере, ознакомлен с действующими медицинскими ограничениями, правилами безопасности и правилами поведения и обязуется их выполнять, что он согласен с хранением и обработкой своих персональных данных и не возражает против использования своих фотографий и видео в информационной работе РССИ. Участникам конкурса рекомендуется зарегистрироваться в группе «Мы летаем, значит- мы живем» на фейсбуке.
Оргкомитет проекта на основании анализа поступивших Анкет, по согласованию с региональными организациями ВОИ, отбирает для участия в проекте тех, кому это действительно жизненно необходимо, кто мечтает о небе и кто способен сам стать маяком для других на пути борьбы со сложными жизненными ситуациями. С участниками проекта в рабочем порядке свяжется представитель Оргкомитета для согласования (с учетом индивидуальных особенностей и пожеланий) вопросов о том, каким видом авиационного спорта будет в рамках проекта заниматься участник, выбора наиболее удобных сроков и места проведения парашютных прыжков или полетов. 
Окончательное решение о допуске к совершению парашютного прыжка и полетам после прибытия участника на место принимается организацией, на базе которой совершаются прыжки с парашютом или полеты, в соответствии с существующими у организации правилами. После совершения участником парашютного прыжка или полетов в аэродинамической трубе участник проекта должен оставить свой отзыв об участии в проекте. 
Образец бланка Анкеты прилагается.

