Рекомендации,

которые необходимо учитывать при отработке содержания 

Отчёта по форме № 1-ВОИ

Раздел I. Правовое регулирование основных вопросов жизнедеятельности 
инвалидов муниципальными органами власти

В данный раздел следует включать правовые и нормативные акты, принятые и официально утверждённые муниципальными органами власти на текущий год и последующие годы, регламентирующие объём мер социальной поддержки, в том числе льгот, гарантий прав инвалидов и порядок их предоставления.

Нормативные документы (распоряжения), имеющие разовый характер, либо регламентирующие конкретную ситуацию или организационный вопрос (проведение фестивалей, праздничных мероприятий и т.п.), следует упоминать в соответствующих разделах отчёта.

Очень важно получить комментарий правления организации ВОИ к принятым в отчётный период правовым и нормативным актам. Здесь следует кратко рассмотреть значение принятого документа и те изменения (положительные или отрицательные), которые документ вносит в положение инвалидов района (города) по тем или иным вопросам.

Названия документов следует давать полностью с указанием номера и даты принятия, а также времени вступления в силу.

Необходимо указать роль организации ВОИ по существу и содержанию принятого документа. Например, «… нормативный акт принят по инициативе правления организации ВОИ (или: при непосредственном участии в разработке;  обсуждении; замечания приняты или не учтены) и тому подобное.
Раздел II. Работа, связанная с обеспечением жизнедеятельности инвалидов 

                         по наиболее важным вопросам

Информация в данном разделе должна быть разбита на предложенные формой блоки. Поскольку перечислить все возможные формы работы, используемые правлением местной организации ВОИ нельзя, в конце раздела предусмотрен пункт «Иные вопросы жизнедеятельности инвалидов», в котором и следует изложить имеющуюся ценную информацию, не подпадающую в предложенные рубрики.
Характеризуя состояние той или иной проблемы жизнедеятельности инвалидов, предлагается ориентироваться не только на имеющиеся обращения и жалобы инвалидов и членов их семей, но и постараться использовать всю имеющуюся у местной организации ВОИ информацию, полученную, например, при проведении опросов и анкетирования инвалидов, полученную в структурах местной власти, с которыми поддерживаются контакты, а также через местные печатные средства массовой информации. Не следует ограничиваться формальной фиксацией количества поступивших обращений: «жалоб нет», «жалоб много», так как инвалиды, понимая ограниченность возможностей организации ВОИ, нередко просто не обращаются к руководству по вопросам, решить которые может только государство.
Обращаем внимание на то, что отдельная графа, посвящённая результатам действий организации ВОИ, специально не выделяется, так как в ней, нередко содержались чисто формальные высказывания о том, что та или иная работа «помогает улучшить ситуацию», или «способствует интеграции инвалидов в общество» и прочее. Соответствующая оценка должна приводиться применительно к каждой отдельной форме работы, и носить конкретный характер. 
Примеры: 1) «… в связи с обращением инвалидов, не довольных решением органов МСЭ были направлены ходатайства в бюро медико-социальной экспертизы; все они (большая часть, только некоторые, ни одно) были удовлетворены»; 
2) «… в связи с ухудшением лекарственного обеспечения инвалидов были направлены письма (куда конкретно), в результате: ответы не получены вообще, ответы носили формальный характер, удалось решить тот или иной конкретный вопрос, например, открыть социальную аптеку, и прочее».
Раздел III. Информация о работе с различными категориями инвалидов
Необходимо учитывать, что каждая конкретная категория инвалидов в составе организации ВОИ может иметь свою специфику, поэтому очень важно, чтобы по каждой категории инвалидов в отчёте отразить: организационные формы работы, основные направления работы и наиболее интересные мероприятия, проведённые в отчётном году с инвалидами. 
При подготовке информации по данному разделу председателю организации ВОИ или разработчику отчёта полезно ознакомиться с брошюрой «Формы работы организаций Всероссийского общества инвалидов с конкретными категориями инвалидов (методические рекомендации)», издания ВОИ-ИНФОРМ, за 2001 год.

Раздел IV. Информация о работе, связанной с организацией досуга и общения 

              инвалидов, обеспечением творческой самореализации личности

Проводимые мероприятия творческого, физкультурно-оздоровительного и спортивного характера фактически способствуют реабилитации инвалидов, адаптации их в окружающей среде, в преодолении одиночества, являются комплексным фактором улучшения самочувствия и повышения уровня здоровья людей с инвалидностью. По сути – это один из центральных вопросов в работе правления организации ВОИ. Поэтому необходимо в отчёте перечислить конкретные формы работы и основные проводимые мероприятия в местной организации ВОИ. Показать, какую положительную роль играют проводимые мероприятия в самореализации личности человека с ограниченными физическими возможностями.
Раздел V. Проблемы жизнедеятельности инвалидов, 

           требующие первоочередного решения

При работе над данным разделом, следует выбрать и сформулировать 3-4 наиболее актуальные, требующие первоочередного решения проблемы, пронумеровав и расположив их по мере убывания значимости. Затем, предложить способ (способы) для решения каждой проблемы. Желательно, чтобы предложенный способ решения проблемы был достаточно конкретным и реально выполнимым.
Редакционно-технические требования к тексту отчёта, 

его оформлению и порядку представления

1. Отчёт по форме № 1-ВОИ – это не доклад на общеполитическую тему, а информационный материал о работе правления организации ВОИ. Он должен содержать конкретную информацию о специфике положения инвалидов в муниципальном образовании и работе организации ВОИ по решению социальных проблем инвалидов. Текст отчёта не должен быть перегруженным с одной стороны мнениями и оценками общеполитического характера, а с другой – различными второстепенными подробностями. Например, для того, чтобы составить мнение о положении инвалидов в том или ином муниципальном образовании вряд ли так уж принципиально, какие продукты вошли в подарочный набор, сколько стоит стрижка в социальной парикмахерской, как зовут активистов, посещающих одиноких инвалидов, сколько денег было выделено на чайный стол, сколько собралось гостей на юбилейный праздник и т.п.
2. Желательно избегать несопоставимых с другими организациями ВОИ количественных показателей в абсолютных цифрах. Например, тот факт, что за год местной организации ВОИ выдано 50 кресел-колясок мало, что говорит об уровне обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации. Лучше указать, что были обеспечены «все нуждающиеся», или наоборот – «не более половины», есть ли в принципе очередь или нет, как удовлетворяются заявки на получение колясок и другие технические средства реабилитации. Такая «оценочная» информация может сопоставляться по нескольким территориям Подмосковья. А конкретные показатели лучше приводить в качестве иллюстрации каких-либо необычных фактов.
3. Отчёты необходимо представлять на бумажных носителях (желательно нарочным) и по электронной почте в формате Microsoft Word, шрифт «Times New Roman», размер шрифта – 12, межстрочный интервал – одинарный. 
       Присылать дискеты не следует, так как информация, записанная на них, может быть деформирована. Не следует также предварительно направлять отчёт по факсимильной связи, так как использовать этот текст для сканирования не представляется возможным.
4. В целях единого подхода к оформлению отчёта, необходимо в тексте соблюсти (сохранить) наименования всех разделов, подразделов и порядковых номеров излагаемых конкретных вопросов, что облегчит обобщение материалов за все местные организации ВОИ и покажет культуру исполнения. 
Например, если местная организация ВОИ не планирует и не осуществляет работу с детьми-инвалидами, то это не означает, что данный подраздел можно опустить и информацию по нему не представлять, или дать по нему односложный ответ. 
В данном подразделе можно показать: сколько имеется на воспитании детей с инвалидностью в семьях, где хотя бы один из родителей является членом организации ВОИ; в каких центрах осуществляется с ними реабилитационная работа и подготовка их к школе, и многое другое.
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