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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении конкурса среди местных организаций МООО ВОИ по освещенным в СМИ (пресса, радио, телевидение, интернет) мероприятиям в 2013г.

I. Цели конкурса.
Конкурс проводится с целью совершенствования системы освещения в СМИ проводимых местными организациями ВОИ мероприятий, направленных на активизацию их деятельности по вовлечению инвалидов в организационно-общественную, социокультурную, спортивную и творческую жизнь.
II. Условия конкурса. 
В конкурсе участвуют местные организации МООО ВОИ. Конкурс проводится Московской областной организацией общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов
Итоги конкурса подводятся на основе предоставленных данных о мероприятиях, освещенных на радио, телевидении, а также информации, размещенной в периодических изданиях (газетах, журналах и т.д.) и интернет-СМИ местного, областного и федерального уровней, в том числе, на сайте mooovoi.org и газетах «Луч надежды» МООО ВОИ, «Надежда» ВОИ.

Местные организации ВОИ направляют в аппарат правления МООО ВОИ в течение 2013 года:

— статьи (в том числе, с фотографиями и видеоматериалами) для размещения на сайте МООО ВОИ (mooovoi.org) и в газете МООО ВОИ «Луч надежды»; 
— периодические издания с опубликованными материалами об организации;

— ссылки на сайты радио и телевидения, где освещалась деятельность организации.
III. Результаты конкурса.

Итоги конкурса подводятся комиссией МООО ВОИ в 1 квартале 2014 года.

Победители и призеры конкурса награждаются дипломами и денежными премиями по решению Президиума МООО ВОИ.
ОРГКОМИТЕТ

