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Положение

об Областном конкурсе для молодых инвалидов Подмосковья
«Молодежная интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?».

Цель – раскрытие творческого и интеллектуального потенциала инвалидов  путем включения их в различные виды интеллектуальной деятельности, результатом которых становится интеграция инвалидов в общество и развитие социальной адаптации.

Задачи: 

1. Создание условий для дальнейшего интеллектуального роста, расширение кругозора;

2. Воспитание гражданско-патриотических качеств, стремления к самообразованию, повышению общекультурного уровня;

3. Пробуждение интереса к интеллектуальным видам деятельности и общению. 

4. Расширение круга общения инвалидов, в котором возрастает их самооценка, а также нарабатываются навыки рационального мышления и работы в коллективе. 

Место проведения:
г. Серпухов, ул. Чехова, д. 58/27, Музыкально-драматический театр.
Дата и время проведения:
14 марта 2012 года. 

Регистрация: с 12.00, начало: в 13.00

Участники конкурса

В Областном конкурсе для молодых инвалидов Подмосковья «Молодёжная интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» примут участие следующие команды:

· «КУПИНА» Железнодорожной городской организации ВОИ — победитель конкурса в Восточной зоне Подмосковья.
· «Убойная сила» Дмитровской районной организации ВОИ — победитель конкурса в Северо-Западной зоне Подмосковья.
· «Эдельвейс» Подольской городской организации ВОИ — победитель конкурса в Юго-Западной зоне Подмосковья.
· «Дружные» Егорьевской районной организации ВОИ — победитель конкурса в Юго-Восточной зоне Подмосковья.

· «Лидер» Воскресенской районной организации ВОИ — по решению Оргкомитета.

· «Стрижи» Серпуховской городской организации ВОИ – на правах принимающей организации по решению Оргкомитета.
Проведение интеллектуальной игры.

Областной конкурс для молодых инвалидов Подмосковья «Молодёжная интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» посвящён «Году российской истории» и инвалидам. Тема: «Инвалиды в истории реальной и нереальной». Вопросы касаются роли инвалидов в истории (и не только российской) и в литературе.

Вопросы к конкурсу формирует МООО ВОИ. 

Интеллектуальная игра делится на два блока: I блок — «Эрудит-лото», II блок — «Интеллектуальная дуэль» (перекрестная игра «Словарные быки и коровы»).

Состав делегации – 6 человек, в т.ч. 4 человека – молодые инвалиды (игроки), которым на 31 декабря 2011 года не исполнилось 35 лет, один руководитель делегации и один сопровождающий.

В заявке на 6 человек указывается название команды и девиз, городская или районная организации ВОИ, которую представляет делегация, ФИО участника (полностью), дата рождения, группа инвалидности (если на коляске, то указать). Также обозначается капитан команды, руководитель делегации и сопровождающий. 
Заявки по форме (приложение №1) необходимо подать до 09.02.2012г. в МООО ВОИ (тел./факс 8(495) 699-91-03, E-mail: mooo@mooovoi.org, mooovoi@mosobl.ru) и в Серпуховскую городскую организацию ВОИ (тел./факс 8(4967) 39-50-43, E-mail: ravnye-vozmojnosti@yandex.ru, председатель Татьяна Карзубова). Оригинал заявки предоставляется в оргкомитет в день игры. Игроки команды должны иметь при себе паспорт и справку МСЭ.

Дополнительная информация по проведению Областного конкурса для молодых инвалидов Подмосковья «Молодёжная интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» будет размещаться в разделе «Что? Где? Когда?» на сайте МООО ВОИ: mooovoi.org 

Расходы по проведению конкурса

Расходы по организации и проведению Областного конкурса для молодых инвалидов Подмосковья «Молодёжная интеллектуальная игра «Что? Где? Когда?» несет Московская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» (МООО ВОИ).

Оргкомитет оставляет за собой право начисления дополнительных баллов командам в соответствии с регламентом и вносить изменения в данное Положение.

ОРГКОМИТЕТ
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