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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Фестиваля хоровых коллективов и вокальных ансамблей среди инвалидов Северо-Западной зоны Подмосковья,
 посвященного 25-летию МООО ВОИ.
I. Цели и задачи.

Основной целью Фестиваля является демонстрация наиболее ярких и интересных достижений в области хорового искусства среди инвалидов, укрепление позитивного имиджа инвалидов в общественном мнении.
Задачи Фестиваля— выявление талантливых инвалидов; использование возможностей хорового творчества в общей системе комплексной реабилитации инвалидов; обмен практическим опытом; вовлечение людей с ограниченными возможностями в творческий процесс, содействие активной интеграции инвалидов в жизнь современного общества.
II. Организация и проведение соревнований.

Общее руководство по организации и проведению Фестиваля осуществляет МООО ВОИ.

Подготовка и непосредственное проведение Фестиваля возлагается на Администрацию г. Дубны, ответственный: Злобина Е.А., начальник отдела общественных связей и международного сотрудничества Администрации г.  Дубны и Дубненскую городскую организацию ВОИ, председатель — Сурикова Наталья Вячеславовна, рабочий телефон: 8-496-219-54-17; мобильный телефон: 8-903-249-79-16.
III. Место и время проведения
Фестиваль проводится 20 июля 2012 года.

Место проведения: Московская область, г. Дубна, ул. Макаренко, д. 46, Спорткомплекс «Радуга».
Регистрация участников: с 10.00
Начало: в 11.00.
IV. Участники соревнований.

К участию в Фестивале допускаются хоровые коллективы и вокальные ансамбли (от 4-х человек) инвалидов. Разрешается иметь в составе хоровых коллективов и вокальных ансамблей до 25% участников, не имеющих инвалидность. Допускается представление не более одного номера (в зависимости от количества коллективов-участников, по усмотрению Оргкомитета, возможно представление двух номеров. Это количество номеров рекомендуется иметь в репертуаре коллектива).
В заявке указывается название коллектива, местной (городской, районной) организации ВОИ, которую представляет коллектив, ФИО участников (полностью), дата рождения, группа инвалидности (если на коляске, то указать). Также обозначается руководитель коллектива, руководитель делегации и сопровождающий. Заявку заверяет председатель местной (городской, районной) организации ВОИ, чей коллектив представляется на Фестивале.
Заявки по форме (приложение №1) необходимо подать до 07 июля 2012г. в МООО ВОИ (тел./факс 8(495) 699-91-03, E-mail: mooo@mooovoi.org). Оригинал заявки предоставляется в Оргкомитет в день проведения Фестиваля. Участники Фестиваля должны иметь при себе паспорт и справку МСЭ.

V. Расходы на проведение соревнований.
МООО ВОИ несет расходы по приобретению дипломов, подарков и организации питания участников Фестиваля.
Проезд на Фестиваль и обратно, питание в пути осуществляется за счет командирующей стороны
Данное положение является официальным приглашением на Фестиваль.
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