1. Перечислять взносы в ПФР можно будет одной платежкой

Документ: Федеральный закон от 4 декабря 2013 г. № 351-ФЗ

Вступает в силу: 1 января 2014 года

С 1 января больше не придется делить платежки на накопительную и страховую части, перечисляя взносы в ПФР. Достаточно будет одного платежного поручения. КБК также будет единым. Указывать предстоит именно тот, который был для страховой части - 392 1 02 02010 06 1000 160. Но взносы на накопительную и страховую части за декабрь этого года, которые компания заплатит в январе, нужно отправлять по правилам 2013 года, то есть на два разных КБК.

Кстати, чиновники также планируют сделать единой форму пенсионной отчетности - объединить РСВ-1 и сведения персучета.

2. Обновлены форматы многих деклараций
Переход с ОКАТО на ОКТМО потребовал обновить форматы многих деклараций. Некоторые из них уже готовы: 

– декларация по УСН (приказ ФНС России от 12.11.2013 г. № ММВ-7-6/491@);

– декларация по ЕСХН (приказ ФНС России от 12.11.2013 г. № ММВ-7-6/492@);

– декларация по косвенным налогам (НДС и акцизам), уплачиваемым при импорте с территорий стран Таможенного союза (приказ ФНС от 27.11. 2013 г. № ММВ-7-6/525@);

– декларация по налогу на прибыль при выполнении соглашений о разделе продукции (приказ ФНС от 27.11.2013 № ММВ-7-6/526@);

– единая (упрощенная) налоговая декларация (приказ ФНС от 27.11.2013 № ММВ-7-6/527@).

Отметим, что изменятся не только форматы, но и многие формы отчетности.

3. Коды ОКАТО в платежках и декларациях заменят коды ОКТМО
В платежках придется указывать вместо ОКАТО другой код - ОКТМО. Кроме того, появятся новые реквизиты, например уникальный идентификатор начислений (УИН).

Приказ Минфина от 12 ноября 2013 г. № 107н вот-вот зарегистрирует Минюст. 

4. Декларацию по НДС с 2014 года налоговики примут только в электронном виде

Документ: Федеральный закон от 28.06.2013 г. № 134-ФЗ
Вступает в силу: 1 января 2014 года

С 1 января 2014 года абсолютно все компании и предприниматели будут отчитываться по НДС через интернет. Других возможностей отправить отчеты уже не будет. Важно, что новое правило придется применять всем плательщикам НДС, а также налоговым агентам. Даже если они выставят счет-фактуру всего один раз.

5. Налоговых агентов начнут штрафовать за несвоевременную сдачу деклараций

Документ: Федеральный закон от 28.06.2013 г. № 134-ФЗ
Вступает в силу: 1 января 2014 года

В новой редакции п. 1 ст. 119 Налогового кодекса сказано, что с 2014 года за несвоевременную сдачу декларации инспекторы смогут оштрафовать в том числе, налоговых агентов. Ранее же речь шла об ответственности только для налогоплательщиков. Отметим, что чаще всего компании выступают в роли налоговых агентов по НДФЛ и НДС.

Штраф по-прежнему рассчитывается в размере 5 процентов за каждый полный или неполный месяц со дня просрочки. Важное уточнение: эти проценты будут считаться строго от неуплаченной в срок суммы налога. Это значит, что инспекторы уже точно не смогут проигнорировать это требование и начислить штраф, опираясь только на срок опоздания со сдачей документов. Кстати, минимальная сумма штрафа по-прежнему составит 1000 руб., а максимальная не превысит 30 процентов от суммы не уплаченного в срок налога.

